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Szeptember elejétől várja a Református Egységes Gyógypedagógiai Módszertani 
Intézmény Berettyóújfalui Csoda-Vár Általános és Fejlesztő Nevelést-Oktatást 
Végző Iskolája a speciális igényű gyermekeket a Tardy utca 8. szám alatt. 

Az első adventi 
gyertyagyújtás
Ebben az évben egy új 
helyszín, a Kálvin tér ad 
otthont az adventi esték-
nek városunkban. Az a 
betlehem teremt ünne-
pi hangulatot, melynek 
megvalósítására az önkor-
mányzat írt ki pályázatot 
idén tavasszal.
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Tájékoztató az önkormányzat harma-
dik negyedévi gazdálkodásáról, felü-
gyelő bizottsági tagok megválasztása, 
a helyi menetrendszerinti autóbuszjá-
ratot érintő szerződés meghosszabbí-
tása. Többek között ezek voltak napi-
renden a képviselő-testület novemberi 
ülésén.
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Tájékoztató az önkormányzat harmadik 
negyedévi gazdálkodásáról, felügyelő 
bizottsági tagok megválasztása, a helyi 
menetrendszerinti autóbuszjáratot érin-
tő szerződés meghosszabbítása. Többek 
között ezek voltak napirenden a képvise-
lő-testület novemberi ülésén.
Az önkormányzat 2024. évi gazdálkodásának 
harmadik negyedéves alakulásáról szóló tájé-
koztatót tárgyalták elsők között az ülésen. A 
pénzügyi iroda vezetője elmondta, a kiadásokat 
és a bevételeket tekintve a város gazdálkodása 
az időarányos mértéknek megfelelőek, 75%-os 
teljesítésen állnak. A települési támogatásként 
nyújtott tűzifa mennyisége az eddigi mázsa 
helyett köbméterre változik egy elfogadott 
rendeletmódosítással. A korábbi kettő és öt 
mázsa, minimum egy, maximum három m3-re 

változna. Ez nem csak a kiszállítást könnyíti és 
gyorsítja meg, hanem ezzel kiküszöbölhető a fa 
nedvességtartalmából és az összetételből adódó 
mennyiségi eltérés is. Muraközi István elmond-
ta, ebben az évben is jelentős mennyiségű tűzi-
fa áll rendelkezésre, ez több száz mázsát jelent, 
de ha szükséges még vásárolnak is.
Elfogadásra került a helyi hátrányos helyzetű 
társadalmi csoportok életkörülményeinek javí-
tását szolgáló helyi esélyegyenlőségi program 
felülvizsgálata, melyet a különböző szakmai 
területekről érkező résztvevőkkel megtartott 
helyi esélyegyenlőségi fórum alakított ki.
Az ülésen megválasztották az önkormányzati 
tulajdonú BERÉPO Nonprofit Kft. és a Herpály 
Vagyonkezelő Kft. felügyelőbizottsági tagjait.  
Az elfogadott határozati javaslatok alapján a 
következő öt évben mindkét vállalkozásban há-
rom tagú bizottság fog működni.
Elfogadták a jelenlévők azt az előterjesztést 
is, mely alapján egy évvel meghosszabbítja az 
önkormányzat a Berettyóújfalu területén helyi, 
autóbusszal végzett menetrend szerinti sze-
mélyszállítást végző vállalkozóval megkötött 
közszolgáltatási szerződését.
Pályázatot nyújt be az önkormányzat a ROHU 
program felhívására, melynek  célja a megújuló 
energia felhasználása önkormányzati épületek 
fűtésére, és ehhez kapcsolódó épületfelújításra, 

eszközbeszerzésre. A tervek szerint a fürdő te-
rületén felhasznált termálvíz hulladékhőjét hő-
szivattyú rendszer kiépítésével tovább haszno-
sítanának a működési költségek csökkentésére. 
A városban öt épület szerepel a tervek között, 
a bölcsőde, az inkubátorház, a művelődési ház, 
a Székhely óvoda, valamint a felnőtt háziorvo-
si rendelő. A rendszer kiépítésével az épületek 
esetében 90%-os megtakarítás is elérhető, a 
mostani több milliós fűtési költségek így jelen-
tősen csökkennének. 
Hosszas tárgyalást követően jóváhagyta a tes-
tület a Dózsa György utca és a Szillér utca ke-
reszteződésében jelenleg üresen álló ingatlanok 
esetében a településrendezési eszközök módo-
sításához készítendő telepítési tanulmánytervet 
és főépítészi feljegyzést. A befektető vállalkozó 
a területen egy 1500 négyzetméteres épületet és 
59 parkolót alakítana ki, melyhez több eljárás 
és hatósági engedély szükséges még. A mostani 
döntés az ingatlanok azonos övezeti besorolá-
sát, illetve a zónaelőírásokat kezdeményezi. A 
telepítési tanulmányterv közlekedési tervet is 
tartalmaz, a kereszteződés jelenleg is forgalmas 
csomópont, melyre több képviselő is felhívta a 
figyelmet. A napirenddel kapcsolatban elhang-
zott a részletes tervek, dokumentációk ezután 
készülnek el, így még több alkalommal tárgyal-
ja a testület. K.Zs.

Az elmúlt években kialakult hagyományt 
követve ezúttal is novemberben tartott 
közmeghallgatást az október 10-én meg-
alakult képviselő-testület, ahol az itt élők-
nek lehetőségük volt a helyi közügyeket 
érintő kérdéseiket feltenni, vagy vélemé-
nyüket, javaslatukat elmondani.
A közmeghallgatás első részében a TOP Plusz 
programban megvalósuló projektek közül a 
belterületi utak fejlesztéséről számolt be Mu-
raközi István polgármester. A 21 utcát érintő, 
több mint 750 millió forintos projekt terveit a 
GLOBÁLTERV Kft. képviseletében meghí-
vott vendégek, Birizdó Csaba és Mocsári At-
tila tervezők ismertették. Az összesen kilenc 
kilométerre elkészült tervek alapján a három, 

illetve 3,5 méter széles utak 1-1 méter teher-
bíró padkával készülnek el. Az engedélyezési 
eljárás a jövő év elején kezdődhet el, márci-
usban pedig a részletes kiviteli tervek alapján 
az építésre vonatkozó közbeszerzési eljárás is 
elindulhat. Ez alapján várhatóan jövő nyár ele-
jén kezdődhet a teljes kivitelezés, amely kb. 
12 hónapot vesz igénybe.
A belterületi utakat érintő fejlesztési tervek 
bemutatását követően a megjelent lakosok 
kérdései, észrevételei következtek. Így szóba 
kerültek a közvilágítási lámpatestek, melyek 
közül több nem működik megfelelően. Ezzel 
kapcsolatban elhangzott, a hivatal részéről 
is jelzik az üzemeltető irányába a hibákat, 
de több esetben nem a lámpatestek hibásak, 
hanem szakaszprobléma okozza, amely az 

áramszolgáltató feladata.
Vilistein Levente két levelet olvasott fel, me-
lyekben több, a piacon árusító őstermelők, üz-
lettulajdonosok a jelenlegi piac-üzemeltetővel 
kapcsolatban fogalmazták meg kritikáikat, 
hangot adva véleményüknek mely szerint nem 
megfelelő és rájuk nézve rossz intézkedések, 
fejlesztési tervek valósultak meg. A polgár-
mester elmondta, minden felvetést meg kell 
vizsgálni, hiszen fontos az üzlettulajdonosok, 
a vásározók kritikája. Az is elhangzott, hogy 
a felvetésre került problémák egy bizonyos 
része már megoldódott. Muraközi István hoz-
zátette, a kompromisszumot kell megtalálni, 
hiszen mindenkinek más az érdeke. Példaként 
említette a gépjárműforgalom korlátozását, az 
árufeltöltés idejét, és a gyalogosan történő biz-
tonságos piaci vásárlást. K.Zs.

„Trianon Emlékpont koncepcióterve”

A PÁLYÁZAT TÁRGYA
Berettyóújfalu Város Önkormányzata a 
49/2024. (IV. 25.) önkormányzati határozat 
alapján pályázatot hirdet a Bajcsy-Zsilinszky 
utca – Oláh Zsigmond utca – József Attila utca 
által határolt zöld területen létesítendő Trianon 
emlékpont koncepciótervének benyújtására. 
 A kialakítandó emlékpont funkciója, hogy a 
nemzeti összetartozás melletti tanúságtételről 
szóló 2010. évi XLV. törvényben a Nemze-
ti Összetartozás Napjává nyilvánított nemzeti 
emléknap (június 4.) alkalmából az 1920-as tri-
anoni békeszerződés aláírására való megemlé-
kezésre méltó helyszínen kerülhessen sor. 
A benyújtásra kerülő koncepcióterv közterületi 
műtárgy, térelem, térplasztika megvalósítására 
irányulhat. Az anyaghasználat szabadon vá-
lasztható, de kérjük figyelembe venni a kivite-

lezhetőséget és az időtállóságot. A koncepció-
nak figyelembe kell venni a helyszín adottságait 
(mérete, környezet), illeszkedjen a helyszínhez.
A PÁLYÁZÓK KÖRE
Képzőművész, iparművész alkotók pályázatát 
várjuk, helyszín- és alaprajz, valamint látvány-
terv, és lehetőség szerint makett benyújtásával, 
tovább a koncepcióterv rövid szöveges leírásá-
val.
A pályázók hozzájárulnak ahhoz, hogy tervei-
ket a Kiíró bemutassa, illetve a Berettyóújfalu 
város honlapján és a közösségi médiában köz-
zétegye.
A pályázó a pályázat benyújtásával kijelenti, 
elismeri és szavatolja, hogy az általa beküldött 
pályamunka kizárólag a saját, egyéni/közössé-
ge eredeti alkotása, semmilyen szerzői jogot, 
védjegyet, erkölcsi jogot, magán/kiadói vagy 
egyéb szellemi jogot nem sért bármely szerve-
zet vagy személy kapcsán, valamint hogy har-
madik félnek nincs jogi követelése a pályamű 
vonatkozásában.

BENYÚJTÁS HELYE
A pályázatokat ügyfélfogadási időben Berettyó-
újfalu Város Önkormányzatához, a Polgármes-
teri Kabinet ügyfélszolgálati irodájában lehet 
benyújtani.

BENYÚJTÁS MÓDJA
Az elkészült terv elektronikus adathordozón 
nyújtható be, makett esetén zárt csomagolás-
ban, a pályázó nevének, címének, elérhetőségé-
nek megjelölésével.

A PÁLYÁZAT ÜTEMEZÉSE:
Pályaművek beadásának határideje: 2025. feb-
ruár 14. 12.00 óra.

A PÁLYÁZAT BÍRÁLATA:
A pályázatokat a Berettyóújfalui Helyi Értéktár 
Bizottság bírálja el, javaslatot tesz a Képviselő-
testület felé a legjobbnak ítélt pályaműre.
A legjobbnak ítélt koncepcióterv megvalósítá-
sáról a képviselő-testület dönt az Önkormány-
zat anyagi lehetőségeinek figyelembe vételével.

Képviselő-testületi közmeghallgatás

ÖNKORMÁNYZAT2

Döntések a novemberi képviselő-testületi ülésen

Pályázati felhívás
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Szeptember elejétől várja a Református 
Egységes Gyógypedagógiai Módszertani 
Intézmény Berettyóújfalui Csoda-Vár Ál-
talános és Fejlesztő Nevelést-Oktatást Vég-
ző Iskolája a speciális igényű gyermekeket 
a Tardy utca 8. szám alatt. A 144 millió 
forintból felújított épületben helyet kapó 
intézmény ünnepélyes megnyitójára no-
vember 13-án került sor.
Az esemény a Református EGYMI Berettyóúj-
falui Csoda-Tár Óvoda gyermekeinek műsorá-
val, és a megnyitóját ünneplő iskola tanulóiak 
előadásával kezdődött, majd a Tiszántúli Refor-
mátus Egyházkerület püspökének, Dr. Fekete 
Károly köszöntőjét hallgathatták meg a résztve-
vők, aki beszédében úgy fogalmazott, az intéz-
mény megnyitásával a fejlesztés csodavárának 
egy újabb bástyája épülhetett meg Berettyóúj-
faluban. 
A köszöntések sorát Siteri Erika, a Református 
EGYMI főigazgatója folytatta, hangsúlyozta, 
hivatásuk és céljuk ebben az iskolában is egyér-
telmű: igyekeznek olyan elfogadó, támogató és 
inspiráló környezetet teremteni, ahol a gyerme-
kek a segítségükkel kibontakoztathatják képes-
ségeiket; felfedezhetik, és megtapasztalhatják 
a tanulás örömét. Ebben a közegben egyenlő 
esélyt kapnak ahhoz, hogy sikerrel, méltósággal 
és biztonsággal fejlődhessenek. Ugyanakkor ez 
nem csak oktatást segítő intézmény, hanem egy 
közösségi tér is, ahol a mind a diákok, mind a 
szüleik azt érezhetik, hogy nehézségeikkel nin-
csenek egyedül.
A beruházás részleteivel kapcsolatban Kovács 
Szilvia, a Református EGYMI gazdasági igaz-

gatója adott tájékoztatást, melynek során el-
mondta, 2023 októberében kezdték el tervezni 
a speciális iskola létrehozását, a törvényi elő-
írásoknak való teljes megfeleléshez azonban 
jelentős belső átalakításokra volt szükség. A 
tervezési fázist követően a konkrét munkálatok 
júniusban kezdődtek, melynek nagy részét a re-
formátus EGYMI karbantartó csapata végezte. 
A nem várt műszaki problémák miatt azonban 
elhúzódott ez a folyamat, és külső építési vál-
lalkozók segítségét is igénybe kellett venniük, 
ezek által a költségek is megnövekedtek. Az 
épület nem csak belső átalakításon esett át, ha-
nem a fűtésrendszer korszerűsítése, ajtók, abla-
kok cseréje, és az épület szigetelése is részét ké-
pezte a munkálatoknak, amelyeknek összértéke 
a közel 4 millió forintos tervezési díjon felül 
144 millió forintba került, míg a berendezési 
tárgyakra fordított költségek elérték a 13 millió 
forintot. Az intézmény létrejöttéhez az épületet 
a helyi önkormányzat bocsátotta a fenntartó 
rendelkezésére, míg a beruházási költségeket 
teljes egészében a Református EGYMI saját 
költségvetéséből fedezte.
Muraközi István köszöntőbeszédében egy Bib-
liai idézettel méltatta az intézményben folyó 
munkát: „amit eggyel a legkisebbek közül tesz-
tek, velem teszitek azt.”, majd hozzátette, úgy 
véli: ha egy település igazi otthona akar lenni 
az ott élőknek, akkor odafordul azokhoz is, 
akik problémával küzdenek, éppen ezért nem is 
hangzott el ellenvélemény abban a kérdésben, 
hogy az épületet átadják-e egy ilyen nemes cél-
ra.
Abuczki Péter, a Református EGYMI Deb-
receni Tagintézményének igazgatója röviden 

bemutatta a tagintézmény működését, kiemelve 
a helyi telephelyen folyó munkát. Elmondta, a 
Református EGYMI Berettyóújfalui Csoda-Vár 
Általános és Fejlesztő Nevelést-Oktatást Végző 
Iskolájában 29 férőhelyre kérték és kapták meg 
a működési engedélyt 2024. augusztusában. Az 
elképzeléseik szerint egy tanulásban akadályo-
zottak kerettanterve szerint haladó 9 fős, két 
értelmileg akadályozottak kerettanterve szerint 
haladó 7-7 fős, és egy fejlesztő nevelés-oktatás-
ban részesülő 6 fős osztályt indítanak. 
Bíróné Sándor Csilla, a Református EGYMI 
Debreceni Tagintézményének igazgatóhelyet-
tese és a berettyóújfalui telephelyért felelős 
vezetője zárta a köszöntők sorát, aki hangsú-
lyozta, több éves álma válik valóra a helyi szak-
embereknek, illetve az általuk ellátott, gondo-
zott családoknak azzal, hogy a korai fejlesztő 
központ és gyógypedagógiai óvoda tevékenysé-
gének folytatásaként a gyógypedagógiai iskola 
is megnyitotta kapuit Berettyóújfaluban, így a 
sérült és halmozottan sérült gyermekek ellátása 
0-23 éves korig lesz biztosítva városunkban.
A megnyitó színvonalát emelte a Szivárvány 
Református Óvoda, illetve a Diószegi Refis 
gyermekek lélekemelő, zenés műsora. K.-K.B.

Speciális igényű gyermekek számára nyílt 
iskola városunkban 
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Zsúfolásig megtelt a Nadányi Zoltán Mű-
velődési Ház városunkban dr. Koncz Zsó-
fia nemzeti konzultációval kapcsolatos la-
kossági fórumán december másodikán.
A családokért felelős államtitkár az esemé-
nyen Dr. Vitányi István országgyűlési képvise-
lő és Pajna Zoltán a vármegyei közgyűlés és a 
MÖOSZ elnökének társaságában, illetve velük 
közösen válaszolt a Muraközi István, városunk 
polgármestere által feltett, nemzeti konzultációs 
kérdőívet érintő kérdésekre.
Az államtitkár kiemelte, nagyon fontosnak tartja, 
hogy egy-egy intézkedés előtt a lakosság vélemé-
nyéről is tájékozódni tudjanak, ezt a célt szolgál-
ja ez esetben is a nemzeti a konzultációs kérdőív. 
Országunkon belül is kiemelt jelentőséggel bír, 
ugyanakkor abban az esetben sem elhanyagolha-
tó a jelentősége, amikor Brüsszelben kell a ha-
zánkat képviselő politikusainknak megvédenie 

álláspontjukat. A későbbiekben ennek kiemelt 
jelentősége lehet, hiszen a kormány a gazdasági 
semlegesség álláspontját képviseli, és jelenleg is 
egy új gazdaságpolitikai akcióterven dolgozik. 
A tervnek három fő iránya van, amelyekből az 
egyik a jövedelmek vásárlóerejének növelésével 
foglalkozik, aminek van egy komoly családügyi 
része is, hiszen a konzultációs kérdőív 10. kér-
dése a családi adókedvezmény megduplázásával 
foglalkozik. Koncz Zsófia családokért felelős 
államtitkárként kiemelten fontosnak tartja a csa-
ládok anyagi helyzetének javítását, illetve az ott-
honteremtés lehetőségének támogatását, ugyan-
akkor a munka és a család közötti egyensúly 
megteremtésének kérdése sem elhanyagolható. 
Utóbbihoz hozzátartozik a bölcsődék fejlesztése, 
bővítse is, napjainkban több, mint 68.000 férő-
hely áll a gyermeket vállalók rendelkezésére, és 
szeptembertől újból megnyílt annak a lehetősége 
is, hogy a családok bölcsődei térítési díjak támo-

gatására nyújtsák be igényeiket.
A kérdőívben helyet kapott többek között a bér-
emelési program, illetve a tizenharmadik havi 
nyugdíj kifizetésének kérdése mellett a kis és 
középvállalkozásokra, illetve multicégek rend-
szabályozására vonatkozó kérdések is, míg a 11. 
pontban a migrációs büntetés elutasításának kér-
désében várják a lakosság válaszait.
dr. Koncz Zsófia arra buzdította a résztvevőket, 
hogy akár on-line, akár a nemzeti konzultációs 
kérdőív ingyenes postai visszaküldésével, de él-
jenek a véleményformálás lehetőségével, melyre 
december 20-ig lesz lehetősége a lakosságnak. 

K.-K.B.

Magyarország meg tudja csinálni! címmel 
indított a kormány nemzeti konzultációt. A 
tizenegy témakört felölelő kérdőív elsősor-
ban hazánk gazdasági szuverenitásának, 
gazdasági semlegességének kérdésében 
várja a lakosság válaszait december husza-
dikáig, de a bérek emelésének, a vállalko-
zások támogatásának és a fiatalok lakhatá-
sának biztosítására vonatkozó kérdések is 
helyet kaptak a nyomtatványon.

Dr. Vitányi István országgyűlési képviselő vá-
rosunkban november 20-án tartott a témával 
kapcsolatban sajtótájékoztatót.
„Ahogyan a kormány által indított korábbi kon-
zultációk is, a jelenlegi is azt a célt szolgálja, 
hogy egyetértési pontokat találjon a választó-
polgárokkal, valamint nemzeti szuverenitásunk 
erejét is erősítse.” – Fogalmazta meg Dr. Vitá-
nyi István, majd hozzátette, a kormány jelenle-
gi gazdaságpolitikája a semlegességre épül, ám 
ennek az új gazdaságpolitikának több pillére is 
van, ezek egy részét öleli fel tulajdonképpen ez 

a konzultáció.” A képviselő hangsúlyozta, úgy 
gondolja, hogy a kormány gazdaságpolitikájá-
nak köszönhetően nagyon sok olyan rendelke-
zés látott már napvilágot, amely egyrészt a kis- 
és középvállalkozások számára kínál fejlődési 
lehetőséget, másrészt lehetővé teszi a fiatalok, 
a gyermekes családok és a nyugdíjasok számá-
ra a mindennapi életben való boldogulást. A 
konzultációs íveken szereplő kérdések közül 
a sajtótájékoztatón az országgyűlési képviselő 
kiemelte a fiatalok otthonteremtésére, a 35 év 
alattiak munkáshitel felvételi lehetőségeire, il-
letve a családi adókedvezmény emelésére vo-
natkozó kérdéseket is. K.-K.B.

Dr. Koncz Zsófia tartott lakossági fórumot városunkban

Magyarország meg tudja csinálni!
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A hagyományokhoz hűen, idén is re-
formátus istentisztelettel vette kezde-
tét az az ünnepi rendezvénysorozat, 
melyben az 1956-os forradalom és sza-
badságharc hőseire, áldozataira emlé-
keztünk október 23-án. 
Szabóné Nagy Andrea, református lelkész 
prédikációjában Pál Apostol Timóteushoz írt 
első levelének sorait – „… törekedj igazságra, 
kegyességre, hitre, szeretetre, állhatatosságra, 
szelídlelkűségre. Harcold meg a hit nemes har-
cát…” (1Tim.6:11-12) –, alapul véve emlékez-
tette az egybegyűlteket az ünnep jelentőségére.
A megemlékezés a Berettyóújfalui Ifjúsági 
Fúvószenekar közreműködésével és Hegedűs 
Imre vezényletével az ’56-os emlékműnél foly-
tatódott, ahol Lisztes Éva, a Nadányi Zoltán 
Művelődési Ház vezetője köszöntötte a részt-

vevőket. Ezután Muraközi István, városunk 
polgármestere tartotta meg ünnepi beszédét, 
melynek kezdősoraihoz Márai Sándor 1956. 
decemberében New Yorkban írt Mennyből az 
angyal című versének kezdősorait idézte:

„Mennyből az angyal menj sietve
Az üszkös, fagyos Budapestre.
Oda, ahol az orosz tankok
Között hallgatnak a harangok.
Ahol nem csillog a karácsony,
Nincsen aranydió a fákon,
Nincs más, csak fagy, didergés, éhség.
Mondd el nekik úgy, hogy megértsék.
Szólj hangosan az éjszakából:
Angyal vigyél hírt a csodáról.”

Majd visszagondolva a 68 évvel ezelőtt történt 
eseményekre, köszöntötte Szabó Lászlót, az 
’56-os események résztvevőinek utolsó helyi 
túlélőjét, illetve a berettyóújfalui elhunyt hősök 
hozzátartozóit, akik szintén részesei voltak an-
nak a csodának, ami ’56 őszén történt. A pol-
gármester beszédében úgy fogalmazott: „csoda 
az, ahogyan a forradalom résztvevői hősiessé-
gükkel és áldozatkészségükkel visszaadták a 
haza becsületét és visszaszerezték tekintélyét 
a világ előtt. Az események kitörölhetetlen ré-
szévé váltak nem csak a nemzet, hanem Európa 
és a világ történelmének is. Becsületet adott a 

nemzetnek, és példát mutatott a világnak haza-
szeretetből.”
Hangsúlyozta, hogy: „bár mindannyian jól is-
merjük a budapesti események krónikáját, fel-
idézzük őket és példaként állítjuk a pesti sráco-
kat és lányokat a ma fiatalsága, gyermekeink, 
unokáink elé, egy-egy közösség tagjai azonban 
csak akkor érthetik meg igazán, és csak akkor 
tudják igazán értékelni 56 forradalmát, vagy 
más sorsfordulót, ha abban megtalálják a ma-
guk történelmét, a családjukét, a szomszédju-
két, a városukét. Ahogy telnek az évek, az évti-
zedek egyre haloványabb az eleven emlékezet. 
Ahhoz hogy őseink küzdelme és áldozata ne 
legyen hiábavaló, meg kell ismernünk cseleke-
deteiket, azok okait és eredményeit…”
„…Bár a szabadságharcot leverték, az igazsá-
gért és szabadágért vívott harcban nem lehet 
elbukni. Lehet, hogy nem azonnal, lehet, csak 
évtizedek múlva, de az igazságért vívott küz-
delem győzedelmeskedik, ezt tanítja nekünk a 
történelmünk…”
A megemlékezésre idén a BSZC Arany János 
Gimnázium és Technikum tanulói készültek ün-
nepi műsorral A szabadság ott kezdődik, ahol 
megszűnik a félelem címmel, akiket Tóth András 
pedagógus készített fel az eseményre. A megem-
lékezés ezúttal is koszorúzással zárult. K.-K.B.

Az 1956-os forradalom és szabadság-
harc mártírjaira, illetve a megtorlás 
áldozataira emlékeztek hazánk számos 
pontján, köztük Berettyóújfaluban is.
November 4-én hajnalban hangzott el a rádió-
ban az akkori miniszterelnök Nagy Imre tör-
ténelmi beszéde, melyben az ország és a világ 
közvéleményét tájékoztatta a hadüzenet nélkü-
li, szovjet fegyveres beavatkozásról. A bátor 
szabadságharcosok életüket áldozták Magyar-
ország függetlenségéért, emlékükre városunk-
ban idén is filmvetítést tartottak. A művelődési 
ház Erdélyi Gábor termében az érdeklődők az 
1987-ben bemutatott Szamárköhögés című 

magyar filmet tekintették meg, amely az ’56-
os forradalomról szól a gyerekek szemén ke-
resztül. A dráma és vígjáték rendezője, vala-
mint egyik forgatókönyvírója, Gárdos Péter 
nem a felkelés hőseiről készített filmet, hanem 
az átlagos polgárokról, akik lakásukba bújtak, 
és a rádiót hallgatva élték meg a forradalmat. 
A több díjjal elismert alkotás azokat a valósá-
gos és képzeletbeli füleseket meséli el, melye-
ket egy generáció, köztük a Balázs Béla-díjas 
magyar filmrendező is kapott kamaszkora kü-
szöbén. Ahogy Gárdos Péter megfogalmazta: 
„1956 októberének-novemberének három hete 
– a Szamárköhögés öt arculcsapás története”. 

SzSzM

November 11-én 11:11 perckor idén is 
az I. világháború hősi halottaiért szóltak 
a harangok városunkban, ugyanis 106 
évvel ezelőtt, pontban ekkor ért véget a 
huszadik század első nagy nemzetközi 
konfliktusa, a „nagy háború”, ahogyan 
kortársaink nevezték.

Az összecsapások során életüket vesztett 
honfitársainkra emlékezve Szőke Richárd 
Rajmond, a Bihari Múzeum történésze, mu-
zeológusa tartott emlékbeszédet a reformá-
tus templom melletti hősök szobránál, majd 
Majláth József, református lelkész a Szent-
írásból a 28. Zsoltárból Dávid szavait idézve 
emlékezett meg az áldozatokról.
Az I. világháború veszteségei városunkat sem 
kímélték, pillanatnyi adataink szerint: 183 
halott, 93 hadifogságba esett, és 117 sebesült 
származott a településünkről.
A megemlékezők a hősöknek állított háborús 
emlékműnél koszorúkat helyeztek el, valamint 
az emlékezés lángjait meggyújtva főhajtással 
tisztelegtek az I. világháború során életüket 
áldozó hősök emléke előtt. K.-K.B.

A 80 éve, 1944. november 4-én történt tra-
gikus eseményre: a Margit híd felrobba-
nására, és a detonáció következtében fiata-
lon elhunyt olimpikonra, Kabos Endrére 
emlékezve, immár kilencedik alkalommal 
szervezett a Berettyó Kulturális Központ 
Kabos Endre – emléknapot városunkban.

A program a helyi kötődésű, többszörös Európa- 
és olimpiai-bajnokról elnevezett városi sport-
csarnoknál kezdődött a névadó, Kabos Endre 
emléktáblájának megkoszorúzásával.
Az emléktábla mellett hasonlóképpen őrzi a 37 
évesen elhunyt sportoló emlékét az az „olimpiai 
tölgy” is, melyet városunkban a könyvtár előt-
ti parkban ültetett el Kabos Endre az 1936-os 
olimpiai bajnoki címének tiszteletére.
A koszorúzást követően a Zsinagóga Kultúr-
térben várták programok a város negyedik 
osztályos tanulóit. Őket, és a Kabos Endre szü-
lővárosából, Nagyváradról érkezett vendége-
ket Muraközi István, városunk polgármestere 
köszöntötte, majd a debreceni Békessy Béla 
vívóklub tartott párbajtőrvívó bemutatót a kis 
résztvevőknek.
A bemutató után arra is volt lehetőségük a gye-
rekeknek, hogy megismerkedjenek a vívás alap-
jaival: vívólépéseket, vívóállásokat próbál janak 
ki, illetve az egyesület által biztosított műanyag 
eszközökkel egy rövid küzdelemben is megmé-
rethették magukat a gyerkőcök. K-K.B.

„…az igazságért és szabadágért vívott harcban nem lehet elbukni.…”

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 
hőseire emlékeztünk

Filmvetítés a nemzeti gyásznapon

A „nagy háború” hősi halottaiért szóltak a harangok

Nyolcvan éve hunyt el 
olimpikonunk
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A magyar véradók napját 1988 óta ün-
nepeljük november 27-én. A sokszoros 
véradók, akik nemes cselekedetükkel a 
reményt adják vissza beteg embertársa-
inknak, ezen a napon kitüntetést kapnak, 
emellett köszöntik azokat is, akik a vér-
adásszervezésben dolgoznak.
A művelődési ház színháztermében november 
22-én köszöntötték a Magyar Vöröskereszt 
Berettyóújfalu Területi Szervezetének jubiláló 
véradóit. Dr. Korcsmáros Ferenc területi elnök 
köszöntőjében elmondta: a Magyar Vöröske-
reszt 1939 óta toborozza az önkéntes véradó-
kat hazánkban, 2000 óta az Országos Vérellá-
tó Szolgálattal közösen, hogy hozzájáruljon a 

biztonságos hazai vérkészlet fenntartásához. A 
közel 1.300 tagot számláló berettyóújfalui te-
rületi szervezet szervezésében több mint 1.100 
véradási esemény történt szeptember végéig. 
„Jubiláló eredményt ezúttal 93 fő ért el, a leg-
magasabb véradásszámmal, ami most a 100-as 
volt, idén két személy büszkélkedhet” – tudtuk 
meg Dr. Korcsmáros Ferenctől. A vármegyei 
véradásban ebben az esztendőben is stabilan 
és kiegyensúlyozottan teljesítő berettyóújfalui 
területi szervezet elnöke ezúttal is hangsúlyoz-
ta, hogy az önkéntesekből sosem elég, ezért 
továbbra is várnak mindenkit soraikba, akik se-
gíteni szeretnének a vérre szoruló betegeknek.
A véradó ünnepséget most is kulturális produk-
ciók színesítették. A repertoárban ezúttal Laka-

tos Antal szavalatain kívül az „anzX” csoport 
műsora szerepelt. Az örökké változó formá-
cióhoz ezen az alkalmon Piros Éva, a Magyar 
Vöröskereszt Hajdú-Bihar Vármegyei Szerve-
zetének kommunikációs referense csatlakozott 
néhány dal erejéig.. SzSzM

Táncoslábú fiatalokkal telt meg a művelő-
dési ház november utolsó vasárnapján, akik 
azért gyűltek össze, hogy együtt ünnepeljék 
a népi hagyományok iránti elköteleződésü-
ket, valamint a néptánc iránti szeretetüket.

A Bajnóca Néptánc Egyesület által szervezett, 
és mára országossá vált VIII. Berettyó Gyer-
mek Szóló Néptáncversenyre rekordszámú 
nevezés érkezett, ami ékes példája a néptánc 
iránti töretlen lelkesedésnek. Mivel évről évre 
egyre nagyobb az érdeklődés az esemény iránt, 
jövőre valószínűleg már két nap mutathatják 
meg tudásukat a nevezők. – Ebben az esetben 
terveink között szerepel, hogy egy népzenei, 
népdaléneklési versenyt is tartsunk, ami egy 
kicsit még nagyobb tömeget „mozgatna meg” – 
mondta Bozóki-Turzó Renáta, a Bajnóca Nép-
tánc Egyesület elnöke és művészeti vezetője.
Muraközi István polgármester köszöntőjében 
úgy fogalmazott: a rendkívül tehetséges gyer-
mekek életben tartják azokat a néptáncos ha-
gyományokat, melyekre a Kárpát-medencében 
évszázadok óta büszkék vagyunk, ami azt mu-
tatja, a magyarságnak van jövője.
A zsűrit a kezdetek óta ugyanaz a hármas al-
kotja ezen a megmérettetésen: a bíráló bizott-
ság elnöke Kácsor István nívódíjas koreográ-

fus, illetve néptáncpedagógus, Kácsor-Ignácz 
Gabriella Örökös Aranygyöngyös táncos, 
néptáncpedagógus és koreográfus, valamint az 
egykori néptáncos Lisztes Éva, a Nadányi Zol-
tán Művelődési Ház vezetője. Az ítészeknek 
közel 100 produkciót kellett értékelniük a nap 
folyamán. Kácsor-Ignácz Gabriella lapunknak 
arról beszélt, ennek a versenynek köszönhetően 
több táncos karrierjét nyomon tudják követni, 
de azt is megtudtuk tőle, milyen szempontok 
alapján pontozták a fiatalokat. – Az anyanyel-
vi szintű néptánctudás az, amit mi szívesen lá-
tunk a színpadon, hogy akár már egy gyermek 
is tudója és ismerője annak, amit csinál. Abból 
a figurakészletből, amit a pedagógus a lábára 
adott, tud „táplálkozni”, improvizálni, használ-
ni tudja azt, netán úgy szerkeszteni, ahogy egy 
adott tájegység vagy tánctípus ezt megkívánja. 
Minden korosztály a leginkább tulajdonképpen 
azt tudja megmutatni, hogy ebben hogyan, mi-
lyen módon érzi és érti magát az emelvényen. 
Fontos számunkra továbbá a színpadi jelenlét, 
illetve az is, hogyha már nagyobbak a gyerekek, 
és párban táncolnak, hogyan tudnak a partnerek 
egymáshoz alkalmazkodni, milyen támaszai 
egymásnak, valamint hogy milyen viseletekben 
mutatkoznak meg. Az Örökös Aranygyöngyös 
táncost a megmérettetés vonatkozásában az 

eddig gyűjtött tapasztalatokról is kérdeztük. – 
Sokat számít, hogy élményszerű legyen az, ami 
a színpadra kerül. Ha a fiatal örül annak, hogy 
táncolhat, a fontos szabályok tudatában hasz-
nálhatja, építheti a táncot, és mindez jó érzést 
kelt benne, tehát egy boldog gyermek kerül az 
emelvényre, akkor a közönséggel együtt mi 
is azzá válunk. A lényeg, hogy nem érdemes 
presszálni őket, ebből tanulva mi is csak és ki-
zárólag jó érzéssel igyekszünk megmérettetni 
a gyerekeket. Azokra szabunk csak feladatot, 
akikben látjuk azt, hogy a színpadi egyedüllét, 
merthogy a szólista lét ezt jelenti, az épülésükre 
van, és ők helyt tudnak állni ebben a dologban.
A néptáncversenyen, ahol több Bajnócás fiatal 
is megmutatta tudását, a talpalávalót a Bürkös 
Zenekar biztosította. SzSzM

A nyertes köztéri alkotás Czigándy Varga Sán-
dor szobrász- és Vargáné Kőrösi Viktória fes-
tőművész munkája, akiknek fontos volt, hogy 
ízléses, élethű, érzelmeket kifejező és kiváltó 
alkotást hozzanak létre. Az ünnep átéléséhez 
a szobrokat és a festményt zene egészíti ki, a 
Szentkirályszabadjai Református Gyülekezet 
dicsőítő zenekarának előadásában fülbemászó 
énekek, versek, illetve áldások hallhatóak a nap 
24 órájában.
A december 1-jei első adventi alkalmon a Be-

rettyóújfalui Baptista Gyülekezet teljesített 
szolgálatot, igét pedig Péter István hirdetett. A 
baptista lelkipásztor néhány igei gondolatban 
arra az ajándékra „irányította” a jelenlévők szí-
vét, miszerint Isten beteljesítette azon ígéretét, 
hogy szabadítót, messiást fog küldeni a népe 
számára. – Ez az isteni eskü az idők teljessé-
gében, az Istentől meghatározott időben megva-
lósult, testet öltött az ige. Isten Jézus Krisztus-
ban ajándékba adta nekünk a legcsodálatosabb, 
számunkra legfontosabb és legszükségesebb 
dolgot, a kegyességet, amit meg kell ismer-
nünk. Mivel az őseink bűnös alaptermészetét 
nem hordozó Isten „felvehette” az emberi for-
mát is, földi életében, szolgálatában azt akarta 
kifejezni, hogy olyan kell legyen az Isten által, 
illetve az Isten dicsőségére teremtett ember, 
mint az ő fia, akiről azt mondja az ige: telve volt 

kegyelemmel és igazsággal. Isten olyan szaba-
dítást akar adni Jézus Krisztusban, amit senki 
más, és semmilyen formában semmi nem tud 
garantálni. Péter István igehirdetése végén arra 
hívta fel a figyelmet, hogy ez az ünnep ne csak 
egy szokványos alkalom legyen, hanem abban 
fejeződjön ki, hogy az Istentől küldött ajándé-
kot elfogadjuk, megismerjük, majd elkezdjük 
megtapasztalni és élvezni ennek az áldásnak a 
hatalmát az életünkben.
Az ismételten Erősné Bak Szilvia által készí-
tett adventi koszorú gyertyáit ezúttal is olyan 
személyek gyújtják meg, akik az adott évben 
városi vagy állami kitüntetésben részesültek. A 
hit gyertyáját Dr. Vitányi István országgyűlési 
képviselő gyújtotta meg, aki az idei város nap-
ján „Berettyóújfalu város díszpolgára” címet 
kapott. SzSzM

Dézsi Ferenc százszoros véradó 

Rekordszámú nevező az országossá vált nép-
táncversenyen

Az első adventi gyertyagyújtás

A reményt adják vissza az önkéntes véradók

ITT TÖRTÉNT 5

Ebben az évben egy új helyszín, a Kálvin tér ad otthont az adventi estéknek városunkban. 
Hó hiányában egyelőre a főtér mellett a múzeum és könyvtár épülete előtti, Berettyóújfalu 
karácsonyfájának kiválasztott fenyő díszkivilágítása, valamint az a betlehem teremt ünne-
pi hangulatot, melynek megvalósítására az önkormányzat írt ki pályázatot idén tavasszal.
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Színes programokkal, számtalan „libás” 
játékkal várta a Nadányi Zoltán Művelő-
dési Ház emeleti termében az érdeklődőket 
november tizedikén a Bodorka „Száz liba 
egy sorba…” című Márton-napi délutánján. 
A gyerekek az eseményen kipróbálhatták a 
lúdtollal való írást, és más ünnephez kap-
csolódó kézműves tevékenységekben is részt 
vehettek, melyben a Bodorka önkéntesei vol-
tak segítségükre.

De nagyon népszerűek voltak az olyan témá-
hoz kapcsolódó társasjátékok is, mint a „Ki-ki 
magának!” társasjáték, és természetesen a me-
sék is elengedhetetlen részei voltak a délutáni 
programnak: A József Attila Általános Iskola 
tanulói: Vas József A lúd lába című legenda-
mesével, Adamcsik Boglárka pedig A vénasz-
szony és a halál című Mindenszentekhez köt-
hető mesével szórakoztatták a résztvevőket. 
November 11-e, Márton napja, az adventi böj-

töt megelőző utolsó nap, a hagyományaink 

szerint ilyenkor libát kell fogyasztani, mert 

ahogyan a mondás is tartja: „Aki Márton-

napján libát nem eszik, egész évben éhezik”, 

hogy a jövő esztendőben se éhezzen senki, a 

Bodorka Márton-napi délutánján libazsíros 

kenyeret kóstolhattak a résztvevők, amit az 

édesebb szájúak friss birsalmasajttal is kiegé-

szíthettek. K.-K.B.

Kinek ne lennének nyaralással, hosszabb-
rövidebb utazással kapcsolatos, kalan-
dokkal teli, olykor vicces, néha meglepő, 
máskor éppen megható, de mindenkép-
pen emlékezetes pillanatai?
Lackó Zsuzsa arra vállalkozott, hogy az elmúlt 
években a férjével közös utazásaik során átélt 
és megélt kalandjaikat, kellemes, izgalmas, 
olykor pedig vicces, vagy éppen kínos törté-
neteiket veti papírra a Túl a negyvenen – Úti 
élmények, úti kalandok negyven országban 
című könyvében, melyet a Sinka István Városi 
Könyvtárban mutatott be a nagyközönségnek 
november hatodikán.
A könyvben megjelent negyven helyen túl új 
élményekben is gazdagodtak az utóbbi időszak-

ban, az író elárulta, tervezi a kötet folytatását, 
amiben még egzotikusabb, még érdekesebb he-
lyekre szeretné elkalauzolni az olvasót.
A mű bemutatása során a nyelvtanárként dolgo-
zó írónő, Lackó Zsuzsa Maticsák Sándor nyel-
vészprofesszorral beszélgetett, aki nem csak a 
kiadvány bemutatásában volt társa a szerzőnek, 
hanem a szerző férjeként a kötetben jegyzett 
történek aktív szereplője is. A nagyközönség 
nem csak a felolvasás során hallhatott a meg-
élt kalandokról, hanem szinte részesévé válha-
tott az utazásnak azáltal, hogy egy vetítés is a 
könyvbemutató részét képezte, amiben a lenyű-
göző helyszíneken fotók formájában megörökí-
tett közös pillanatokat szemléltették.
Lackó Zsuzsa Túl a negyvenen – Úti élmények, 
úti kalandok negyven országban című köny-

vét megtalálhatják az olvasók a Sinka István 
Városi Könyvtárban, illetve beszerezhetőek a 
kereskedelmi forgalomban is. Aki pedig még 
mindig bizonytalan, az belehallgathat a kötetbe 
amennyiben felkeresi a szerző, Lackó Zsuzsa 
YouTube csatornáját. K-K.B

KULTÚRA

Első alkalommal, ugyanakkor hagyomány-
teremtő céllal szervezett a Kárpáti Gusztáv 
Képzőművészeti Kör emlékestet a művész 
születésnapja alkalmából a helyi Bihari 
Népfőiskola épületében november 29-én.
Az eseményen elsők között köszöntötték Kár-
pátiné Mészáros Mariannát, a művész özvegyét, 
majd Lisztes Éva, a Nadányi Zoltán Művelődé-

si Ház vezetője és a Bihari Népfőiskola elnö-
ke nyitotta meg a rendezvényt köszöntőjével. 
Elmondta, nagyszerű döntésnek tartja, hogy 
másfél évvel ezelőtt az épületben helyet ka-
pott a képzőművészeti kör az alkotásra, hiszen 
időközben nem csak a rendelkezésre bocsátott 
terem telt meg színvonalasabbnál színvona-
lasabb alkotásokkal, hanem az alkotók közül 
többen is büszkélkedhetnek helyi, hazai, illet-
ve külföldi önálló kiállítással is. A rendezvény 
Kocsis Csaba Báthory Gábor-díjas népművelő, 
énekmondó előadásával folytatódott, aki ezúttal 
többek között Bari Sándor: Szívpiros vers című 
művének megzenésített változatát is előadta, 
majd Karácsony Marianna a Kárpáti Gusz-
táv Képzőművészeti Kör elnöke mesélt távlati 
céljaikról, és a körben jelenleg folyó munkáról 
is. Kiemelte, büszke az alkotókra, hiszen egy-
re lélekemelőbb alkotások születnek, és a kör 
fennállása óta tagjai közül hárman is elérték azt 
a kitüntető címet, hogy A Magyar Alkotók Or-
szágos Egyesületének tagjai lehetnek. 
Porkoláb Lajos, nyugalmazott művelődési 
központ igazgató Kárpáti Gusztáv életének 

fontosabb állomásait, és számos személyes, 
alkalmanként humoros, a művészhez köthető 
történetet elevenített fel a résztvevőknek, hang-
súlyozva a festő emberszeretét és karizmatikus 
személyiségét. Ezt követően Tamus István gra-
fikusművész, tanár méltatta Kárpáti Gusztáv 
művészetét, sajátos alkotói stílusát. A 2013-ban 
elhunyt SZOT- ösztöndíjas művész számos al-
kotását hagyta az utókorra, melyekre kezdetben 
a figurativitás volt jellemző, majd kialakítva 
sajátos, jellegzetes formarendszerét és gazdag 
színvilágát az absztrakt festészetig jutott el. A 
Hajdú-Bihar megye művészeti-, Holló László-, 
illetve Szocialista Kultúra-díjas művész 1985-
től tartott kiállításokat műveiből, melyek közül 
több megtalálható a helyi Bihari Múzeumban, a 
Déri Múzeumban, valamint a tokaji Helytörté-
neti Múzeumban is.
Az emlékest egy kis állófogadással zárult, az 
előadók, a képzőművészeti kör tagjai, illetve 
a résztvevők kötetlen beszélgetés formájában 
eleveníthették fel a művészhez köthető emlé-
keiket. K.-K.B.

2021 és ’23 után újra a Zsinagóga 
Kultúrtérben adott koncertet Papp Ba-
lázs és Kiss Ádám. A hangverseny iránt 
újfent hatalmas volt az érdeklődés, a rég-
óta jó baráti kapcsolatot ápoló helyi tehet-
ségek – legnagyobb örömükre – ezúttal is 
teltház előtt léptek fel.
A tenorista Papp Balázs idén diplomázott le 
master operaének szakon a Zeneakadémián, 
majd ismét Borsa szerepét énekelte a Magyar 

Állami Operaház nyári Rigoletto-sorozatában. 
Decemberben bonvivánként a Budapesti Ope-
rettszínházban debütál. Énekelni fog a teátrum 
adventi, majd szilveszteri gálaestjén, január ele-
jén pedig Edwin szerepét fogja játszani Kálmán 
Imre Csárdáskirálynő című operettjében. Január 
közepétől újfent az Operaház színpadán talál-
kozhatunk vele.
Kiss Ádám 2022-ben szerezte meg zongora 
előadóművész diplomáját. Jelenleg a Debreceni 

Egyetem Zeneművészeti Karán végzős hallga-
tó zongora master szakon. Az idei tanévtől ő a 
Diószegi Kis István Református Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művé-
szeti Iskola egyik intézményegység-vezetője, 
illetve gyermekkarának a művészeti vezetője, 
de továbbra is tevékenykedik zongoratanárként, 
valamint -kíséretet biztosít a Diószegi Refiben 
tanuló gyermekek számára.
A november 26-ai esten a nápolyi dalok mellett 
operettek, operák, valamint latin nyelvű egyhá-
zi énekek csendültek fel.  SzSzM

Névadójára emlékezett a Kárpáti Gusztáv Képzőművészeti Kör

Túl a negyvenen című könyvét mutatta be városunkban Laczkó Zsuzsa

Papp Balázs és Kiss Ádám újbóli teltházas koncertje

Családias hangulatban telt a Bodorka Márton-napi délutánja
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Idén Berettyóújfalu és a Nadányi Zoltán 
Művelődési Ház adott otthont a 15. Vass 
Lajos Népzenei Verseny térségi elődön-
tőjének november 9-én. Az 1995-ben ala-
kult Vass Lajos Népzenei Szövetség azzal 
a céllal jött létre, hogy összefogja és se-
gítse a Kárpát-medencében élő- és műkö-
dő népdalköröket, népzenei csoportokat, 
énekkarokat, azaz a néphagyományain-
kat éltető közösségeket. Ennek szellemé-
ben szervezi meg két évente az elődöntő-
ből, közép és a döntőből álló Vass Lajos 
Népzenei Versenyt. 

Tóth Gyula, a Vass Lajos Népzenei Szövetség 
vezetőségi tagja és citerás népművészeti fő-
mestere hangsúlyozta, tulajdonképpen a Vass 
Lajos által elindított Röpülj, Páva! mozgalmat 
szeretnék ebben a formában továbbgondolni 
és továbbéltetni, melyet a szövetség névadója 
Lengyelfi Miklós szerkesztővel hozott létre. 
Kodály Zoltán halála után a népdalkultusz 
kezdett feledésbe merülni, és Vass Lajos felis-
merte, hogy ezeknek a kincseknek nem szabad 
feledésbe merülniük, így azon munkálkodott, 
hogy megkedveltesse az emberekkel újra a 
népzenét, illetve érdekeltté tegye őket abban, 
hogy megbecsüljék zenei örökségünket. Egy 
rendszert hozott létre, ahol a hasonló érdeklő-
dési körűek megtapasztalhatták az összetarto-
zás élményét, valamint megindult egy nemes 
versengés is a szólisták és a népzenéhez kötődő 
csoportok között. Az évek alatt pedig már nem 
csak az országhatárainkon belül élők érdeklő-
dését keltette fel, hanem például Erdély és a 
Délvidék területein is újjáéledt a népzene iránti 
szeretet.

A verseny településünkön is nagy népszerűség-
nek örvendett a térségi, jellemzően Hajdú-Bi-
har Vármegyéből és Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Vármegyéből érkező versenyzők körében, akik 
felnőtt és ifjúsági korosztály szerinti kategóri-
ákban mérhették össze tudásukat. és összesen 
42 produkciót értékelhetett a zsűri.
A megmérettetésre vállalkozó csoportok két 
dalcsokor válogatással érkeztek, majd a zsűri 
által jobbnak ítélt válogatással mehettek tovább 
a középdöntőbe. A jövőre Budapesten meg-
rendezésre kerülő döntőbe jutott csoportok és 
szólisták legjobbjainak pedig lehetősége nyílik 
majd a 30 bronzból készült Vass Lajos Nagydíj 
egyikét is hazavinni. Idén azonban rendhagyó 
módon nem csak a felmenő rendszerű népzenei 
versenyre nevezhettek be a résztvevők, ugyanis 
a szervezők lehetőséget biztosítottak arra, hogy 
versenyen kívül is kerülhessenek minősítő 
bronz, ezüst és arany fokozatok kiosztásra, de 
akadtak olyan jelentkezők is, akik csak pusztán 
a jó hangulat, hasonló érdeklődési körű társa-
ság miatt látogattak el a rendezvényre. K-KB

Városunk több, mint 200 tanulója vett 
részt a Tekerd! csoport legújabb, jelen-
leg még teszt üzemmódban lévő legó-
kép építő projektjében a Sinka István 
Városi Könyvtárban november 28-án. 
A Tekerd! csoport 2014-ben alakult. Elsősor-
ban saját maguk, azaz a Nyíregyházi SzC Wes-
selényi Miklós Technikum és Kollégiumában 
tanuló diákok, illetve mentortanáruk, Hudák 
Zsolt szórakoztatására kezdtek el legóból ké-
szült képeket építeni. Ám a kezdeményezés 
olyannyira népszerűvé vált az évek során, hogy 
számos közösség megkeresését élvezik, akik 

szívesen kapcsolódnak be az éppen aktuális 
projektjükbe. Városunkban is több alkalom-
mal vonták már be helyi ifjúságot. Jelenleg egy 
teszt projektbe kapcsolódhattak be a gyerekek, 
melyben több csoport által kirakott mozaik 
alkot majd egy nagyobb egészet. Amennyi-
ben sikeresnek bizonyul a vállalkozás egy 3,5 
millió elemet tartalmazó kép összeállítására 
vállalkoznak, mely az apró építőelemek között 
fellelhető összes színt tartalmazza majd, és vár-
hatóan három év múlva fog teljesen elkészül-
ni. Arról, hogy a teljes kép mit fog ábrázolni 
annyit árult el a csoport mentortanára, hogy 

a befogadás, elfogadás témakörére szeretnék 
fektetni a hangsúlyt a kiválasztásánál. A teszt 
sikerességéről, illetve a több éves projekt in-
dulásáról januárban tud majd a Tekerd!csoport 
érdemi információval szolgálni. K.-K.B. 

Ez az év sem telhetett el az Élet Diabétesz-
szel Egészségesen Sokáig (ÉDES) Köz-
hasznú Egyesület által szervezett „Kék 
péntek” nélkül városunkban. A cukorbe-
tegség világnapja alkalmából megtartott 
programnak idén egy új helyszín, a Járási 
Hivatal Fráter László terme adott otthont.
Muraközi István polgármester köszöntőjében 
kiemelte: az a legfontosabb, hogy az ÉDES 
Egyesület tagjai minden olyan információval 
lássák el az embereket, melyek a cukorbeteg-
séggel kapcsolatosak.
A diabétesz világnapot minden évben november 
14-én Sir Frederick Grant Banting születésnap-
ján tartják, így tisztelegve az inzulin feltalálója 
előtt. Az eseményen elhangzott: napjainkban 
Magyarországon több mint 1 millió cukorbe-
teg él, míg világszerte minden tizedik felnőttet 
érinti a népbetegségként számon tartott egész-
ségügyi probléma. A diabétesz és a jóllét – ez a 
világnap nemzetközi témája 2024 és ’26 között. 
Az ÉDES Egyesület elnöke ennek kapcsán arról 
beszélt, a cukorbetegség életünk minden terüle-

tét befolyásolja, s ez gyakran negatívan hat gon-
dolatainkra, az orvosi kezelés pedig legtöbbször 
csak a vércukorszintre fókuszál. – Az aktuális 
kampány célja, hogy a testi-lelki jóllét kerüljön 
a terápia középpontjába, elinduljon a változás a 
jobb életminőség felé – tette hozzá Darócziné 
Szilágyi Margit.
A sokakat vonzó esemény kínálatában a külön-
böző egészségügyi méréseken felül a berety-
tyóújfalui Egészségfejlesztési Iroda munkatár-
sainak érdekes előadásai is szerepeltek. Árvai 
Patrícia egészségpszichológus – kapcsolódva a 
világnap mostani témájához – a mentális egész-
ség megőrzéséhez adott hasznos tanácsokat, 
mivel a cukorbetegség kezelésének sikeressége 
nemcsak például a gyógyszerezésben, vagy az 
étrend követésében nyilvánul meg, hanem ab-
ban is, hogyan tudja az érintett személy kezelni 
azt a sok érzelmi stresszt, ami ezzel a helyzettel 
együtt jár, és nem hat jól az egészségi állapot-
ra. Ebben az esetben segítséget tud jelenteni 
mondjuk egy pszichológiai tanácsadás, egy di-
etetikus, de vannak kifejezetten erre specializá-
lódott szervezetek és csoportok is. Ugyanakkor 

nagyon fontos a stressz kezelésében az önel-
fogadás és az önhatékonyság érzése is, hiszen 
hogyha rendben vagyunk önmagunkkal, sokkal 
könnyebben tudjuk kezelni a minket ért hatáso-
kat is. Árvai Patrícia szólt az edukáció fontossá-
ga mellett a megküzdési stratégiákról is, majd 
előadása végén kihangsúlyozta: önmagunkkal 
foglalkozni egyáltalán nem önzőség.
Bondár-Gargya Ágnes és Gyökös Andrea 
gyógytornászok pedig egy olyan gyakorlatsort 
mutattak be a második előadás keretében, amely 
otthon is könnyedén, akár minden nap elvégez-
hető. A programot ezúttal is a figyelemfelkeltő 
„Kék séta”, valamint az ilyenkor szokásos felki-
áltás tette teljessé a város főterén. SzSzM

Több mint 1 millió cukorbeteg él hazánkban 
– ismét lezajlott a „Kék péntek”

Városunk adott otthont az országos Vass Lajos Népzenei Verseny elődöntőjének

Egy titokzatos tesztprojektben vettek részt városunk tanulói 
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Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és
eredményekben gazdag, boldog

új esztend őt kíván a
Bihari Hírlap olvasóinak

Berettyóújfalu Város Ö nkormányzata nevében

Muraközi István
polgármester

Bónácz János
alpolgármester

Minden család életében jelentős változást, 
életszakaszváltást jelent, amikor a csemetéjük 
első osztályos lesz. Nem csupán a gyermek vá-
lik iskolássá, de azon a szeptember 1-jén „meg-
születnek” az iskolás gyermeket nevelő szülők 
is, ami sok örömöt, olykor nehézséget, de sok új 
megoldandó feladatot is jelent számukra. Ezért 
fogtak össze a Hajdú-Bihar Vármegyei Pedagó-
giai Szakszolgálat Berettyóújfalui Tagintézmé-
nyének pszichológusai, Jónás Krisztina, Mikló-
siné Kelemen Annamarie, Nagy Anna és Torma 
Lívia, hogy ebben az új szerepben ismeretekkel, 
tanácsokkal támogassák a szülőket. 2024. ok-

tóber 9-én délután a Nadányi Zoltán Művelő-
dési Házban Karácsony Imréné, a szakszolgálat 
igazgatója köszöntötte az „elsős” szülőket, az 
érdeklődő aktív és nyugalmazott pedagóguso-
kat, a résztvevőket. 
Nem véletlen, hogy hagyományosan 6-7 éves 
korban kezdik a gyerekek az iskolát, hiszen tes-
ti és érzelmi fejlődésüknek köszönhetően ekkor 
válnak alkalmassá arra, hogy végig tudják ülni 
a 45 perces tanórákat, koncentrálni tudjanak, 
kezük pedig követni tudja agyuk utasításait, 
hogy leírják első szabályos betűiket. Ekkor 
már képesek arra is, hogy érzelmeiket-vágyai-
kat késleltetni tudják, ami a fegyelmezett órai 
magatartáshoz elkerülhetetlen. A gyerekek az 
iskolakezdés időszakában is nagyon különböző 
ütemben érnek meg erre az összetett feladatra, 
ezért a kezdeti kisebb nehézségeknél a szülők 
részéről is türelemre van szükség. Ha azonban 

már tartósan, az első néhány hét után is jelent-
keznek problémák, például a gyermek nehezen 
kezeli a kudarcot, az iskolai feladatokkal járó 
stresszt, nem képes lépést tartani társaival a tan-
anyag elsajátításakor, vagy még mindig nehe-
zen válik le reggelente szüleiről, akkor érdemes 
szakemberhez, pszichológushoz fordulni. Az 
iskolai helytállás kerékkötője lehet, ha a kis-
gyermek sokat telefonozik, internetezik vagy 
játszik játékkonzolon, különösen, ha szülői fel-
ügyelet nélkül teszi ezt. Ezek a tevékenységek 
érzelmi és idegrendszeri érését olyan pályára 
terelik, amelyek nem kedveznek az iskolához 
szükséges koncentrált figyelemnek és más kog-
nitív készség fejlődésének. 
A szülők az előadássorozat során tanácsokat 
kaphattak nemcsak a kütyük használatának 
visszaszorításához, de az otthontanulás segíté-
séhez és a szülőszerepben való helytálláshoz is.

Képzeljük el, hogy hivatalos ügyeinket bár-
hol, bármikor intézhetjük – legyen az egy ká-
vézó terasza, egy vidéki vonatút, vagy akár az 
otthoni kanapénk. A Digitális Állampolgárság 
Program új korszakot nyit az ügyintézés vilá-
gában, amivel nemcsak időt spórolhatunk, de a 
mindennapi ügyintézés is kényelmesebbé válik. 
Mostantól minden, amire szükségünk van, 
megtalálható a zsebünkben: a telefonunkon. 
Nem kell többé bonyolult jelszavakat megje-
gyezni vagy papírokat keresgélni!
A Digitális Állampolgár applikációnak köszön-
hetően pár kattintással léphetünk be a legfon-
tosabb állami weboldalakra, időpontot fog-
lalhatunk, vagy igazolhatjuk magunkat. Az új 
megoldás gyorsaságot és kényelmet hoz mind-
annyiunk életébe. 
Gyors és egyszerű azonosítás: Nem kell többé 
bonyolult jelszavakat megjegyeznünk, amelyek 
tele vannak kis- és nagybetűkkel, számokkal és 
speciális karakterekkel. A Digitális Állampol-
gár alkalmazás QR-kódos azonosítással bizto-
sítja, hogy gyorsan és biztonságosan beléphes-
sünk a legfontosabb állami portálokra, például 
a magyarorszag.hu-ra, az eSZJA-ra vagy az 
EgészségAblakba.

Egyetlen helyen minden fontos adat: A Di-
gitális Állampolgár alkalmazás lehetővé teszi, 
hogy digitális formában, könnyen és egysze-
rűen tároljuk az adatainkat. Személyes és gép-
járműadataink mindig kéznél lesznek, így akár 
egy rendőri igazoltatásnál is kiválthatjuk vele 
az okmányainkat. Nem kell többé papírokat 
magunkkal hurcolnunk, hiszen az alkalmazáson 
belül mindent elérhetünk.
Időpontfoglalás néhány kattintással: Már 
nem szükséges egy hivatalban várakoznunk, ha 
hivatalos ügyeinket szeretnénk intézni. A Digi-
tális Állampolgár applikáció segítségével előre 
foglalhatunk időpontot a leggyakrabban intézett 
ügytípusokra. Az egyszerű és felhasználóbarát 
felületnek köszönhetően mindez gyorsabb és 
kényelmesebb, mint valaha.
Papírok nélkül minden egyszerűbb: Nem 
kell formanyomtatványokat kitölteni vagy do-
kumentumokat szkennelni. Erkölcsi bizonyít-
ványt szeretnénk? Egyetlen gombnyomással 
elintézhetjük! A digitális aláírás funkcióval pe-
dig a jövőben szerződéseinket is elektronikusan 
hitelesíthetjük – gyorsan, kényelmesen és teljes 
bizonyító erejű formában.
Regisztrálj a Digitális Állampolgár alkalma-
zásba, és élvezd a digitális ügyintézés nyúj-
totta kényelmet

2025. január 16-tól az egyszerű egyfaktoros 
Ügyfélkapu helyett az állampolgárok az Euró-
pai Uniós jogszabályoknak megfelelő, kétfak-
toros azonosítást nyújtó Digitális Állampolgár 
alkalmazás, valamint az Ügyfélkapu+ azono-
sítási szolgáltatásait vehetik igénybe. A mo-
bilunkról történő ügyintézés első feltétele a 
Digitális Állampolgár mobilapplikáció letöl-
tése és a regisztráció, így akik már letöltötték 
az alkalmazást, de még nem regisztráltak, szá-
mukra ez mindössze néhány lépést igényel. A 
Digitális Állampolgár alkalmazás letöltése után 
a regisztráció személyesen a kormányabla-
kokban, vagy digitálisan, 2021. június 23-a 
után kiadott, aktivált eSzemélyi igazolvány 
segítségével végezhető el. 
A digitális aktiváláshoz az eSzemélyi hátol-
dalának lefotózását követően meg kell adni a 
kártyához tartozó PIN-kódot, majd a telefont a 
kártyához tartva történik a személyazonosság 
ellenőrzése. Az aktiválás után egyből hozzá-
férhetőek az alkalmazás folyamatosan bővülő, 
hivatalos ügyintézést megkönnyítő funkciói.
További információ a Digitális Állampolgárság 
Programról a dap.gov.hu weboldalon érhető el.

MOZAIK

Ügyintézés bárhol, bármikor: ismerd meg a Digitális Állampolgár appot!

De nehéz az iskolatáska!
Egy délután első osztályos gyermekek szülei számára a Pedagógiai 
Szakszolgálat szakembereivel

8

Fotó: Nagy László Márk



2024. december  |  BIHARI HÍRLAP 9

Az idén 50 éves Bihari Múzeum mun-
katársai felélesztették azt a régi hagyo-
mányt, hogy a temetőben is megemlé-
keznek az intézmény életében jelentős 
szerepet játszó elhunyt elődökről.
Halottak napja alkalmából felkeresték Héthy 
Zoltán, az első múzeumvezető nyughelyét. 
Mécsest gyújtottak dr. Sándor Mihályné Nagy 
Gabriella sírjánál, aki a Bihari Múzeum elődjé-
nek, a néprajzi háznak létrehozója volt. Erdélyi 
Gábor sírhelyét is felkeresték, aki a 3. Sz. Ál-
talános Iskola pedagógusaként diákjaival ren-
geteg tárgyat gyűjtött össze, amely később a 

múzeum néprajzi gyűjteményének alapját ké-
pezte. A Tardy család csaknem két évszázadig 
jelentős szerepet játszott Berettyóújfalu kultu-
rális emlékeinek megőrzésében: többek között 
a herpályi Csonka torony legelső állagmegőr-
zési munkálatait is ők végezték el, tekintve, 
hogy a monostortemplom romja a család birto-
kán állt. Az örökös nélkül elhunyt Tardy Anna 
hagyatékából alakult meg a Bihari Múzeumért 
Alapítvány 1992-ben. A Tardy család sírjánál 
is elhelyezték a múzeum dolgozói a megemlé-
kezés virágait, ahogy a Bihari Múzeum Baráti 
Körének egykori elnökei, dr. Sóvágó János és 
Szincsák János nyughelyénél is.

Temetői emlékezés

MOZAIK 9

kézműves

2024. december 13-14.

karácsonyi vásár
a Nadányi Zoltán Művelődési Házban

A Bodorka NépmesePont pénteken 10.00-18.00-ig, szombaton
9.00-13.00-ig várja a családokat a Nadányi Zoltán Művelődési
Ház nagytermébe.

adventi játszóház

Társas- és fejlesztő
játékok, kirakók,
memória kártya,
könyvsarok kicsiknek
és nagyoknak az ünnep
jegyében

Hírek a KÖSZI-ből
Téli szünidei ingyenes gyermek-
étkezés

Berettyóújfalu Város Önkormányzata a téli 
szünet 5 munkanapjára – szülői igénybe-
jelentés alapján - biztosítja a hátrányos és a 
halmozottan hátrányos helyzetű gyerme-
kek részére az ingyenes szünidei étkezést. 
A Képviselő-testület korábbi döntése alapján 
előző két kategóriába nem tartozó gyermek-
védelmi kedvezményre jogosult gyermekek 
is igénybe vehetik a lehetőséget, szintén szülői 
nyilatkozat alapján. A lehetőségről és a konk-
rétumokról minden érintett szülő levélben tájé-
koztatást kapott. 
Minden kedves olvasónak békés karácsonyi 
ünnepeket, nagyon jó egészséget és boldog 
új évet kívánunk! 

Ulicsné Erdős Erzsébet intézményvezető

Büfé bérleti lehetőség
A Közintézmények Szolgáltató Irodája meg-
hirdeti a Kabos Endre Városi Sportcsarnok 
1. emeletén található büfé 1 évre szóló bér-
leti jogát. A konkrétumokat tartalmazó kiírás 
honlapunkon (www.kosziberettyo.hu) talál-
ható. Az ajánlattétel határideje 2025.01.06. 

90. születésnapja alkalmából Berettyóúj-
falu Város Önkormányzata nevében kö-
szöntötték Ercse Irént, aki 1934. október 
22-én született.
Ebből az ünnepi alkalomból emléklapot is 
átvehetett.

Köszöntés
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Nyiss a jövőre!
Csatlakozz hozzánk!

catl-karrier.hu

MOZAIK10

hirdetés

Berettyó Kártya ügyfélszolgálata téli szünetet tart december 16-tól ja-
nuár 6-ig!
A Berettyó Kártya ügyfélszolgálat a Nadányi Zoltán Művelődési 
Ház földszintjén van, de december 13-14-én pénteken és szombaton 
a karácsonyi kézműves vásáron még megtalálhatnak bennünket. 
A kiváltott (névre szóló) Berettyó Kártyák érvényességi ideje nem jár 
le, 2025-ben is használhatóak!
A 2024-re kiváltott Turizmus Kártyák érvényességi ideje 2024.12.31-én 
lejár.

A Turizmus Kártya árai 2025-ben sem vál-
toznak, továbbra is 12.700 Ft/fő/év.
Ügyfélszolgálat NYITÁS: 2025. január 
7-én kedden 8:00-tól.
Elérhetőségeink: www.berettyokartya.hu 
, info@berettyokartya.hu , 06307369609
Kellemes ünnepeket és sikerekben gazdag, 
békés, boldog új évet kívánunk minden meglevő és leendő kártya tu-
lajdonosunknak és elfogadó partnerünknek!

Berettyó Kulturális Központ  /  Berettyó Kártya ügyfélszolgálat

Berettyó Kártya

Kellemes, békés karácsonyi ünnepeket

és eredményekben, sikerekben

gazdag boldog új évet kíván

a Bihari Hírlap olvasóinak,

és a Berettyó Televízió nézőinek

a

Berettyóújfalui Médiacentrum Kft. 
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PROGRAMOK, ANYAKÖNYVI HÍREK

Adventi gyertyagyújtások a történelmi 
egyházak szolgálatával a Kálvin téren 16 
órakor december 15., december 22.

Kézműves karácsonyi vásár a Nadányi Zol-

tán Művelődési Ház színháztermében december 
13-14.

KIÁLLÍTÁSOK
Bihar Vármegye Galéria
Az Igazgyöngy Alapítvány munkatársainak és di-
ákjainak „GYÖNGYÖZŐ” című kiállítása megte-
kinthető 2025. január 10-ig.

BEHARANGOZÓ 
MAGYAR KULTÚRA NAPJA 2025.

Január 16. csütörtök 
10.00 A Körömvirág együttes „Szóljon, aki lát-
ta!” – Biharországi költők megzenésített verseiből 
összeállított rendhagyó irodalom órája. Helyszín: 
Nadányi Zoltán Művelődési Ház színházterem
17.00 Hudák Attila helytörténeti kutató Adalékok 
Berettyóújfalu településtörténetéhez és Egy tanya-
si iskola Andaházán című kiadványainak bemuta-
tója. A szerzővel beszélget Csarkó Imre történész. 
Helyszín: Nadányi Zoltán Művelődési Ház Erdé-
lyi Gábor-terem
Január 17. péntek
10.00 Megemlékezés Kosztolányi Dezső emlék-
táblájánál. Helyszín: Járási Hivatal, Fráter Lász-
ló-terem
Január 20. hétfő
17.00 A Kárpáti Gusztáv Képzőművészeti Kör 
kiállításának megnyitója. Helyszín: Mozi Galéria
Január 21. kedd
16.00 Válogatás jeles évfordulók alkotásaiból - a 
Tibor Ernő Galéria alkotói kiállításának megnyi-
tója. A kiállítást megnyitja Kocsis Csaba népmű-
velő. Helyszín: Nadányi Zoltán Művelődési Ház 

Erdélyi Gábor-terem
17.00 „Megtartó örökségünk”… Páll Antalné vi-
rágozó és Páll Antal korondi fazekas kiállításának 
megnyitója. A kiállítást megnyitja Harangozó 
Imre néprajzkutató-akadémikus (MMA), a Nem-
zeti Művelődéi Intézet Makoldi Sándor Központ-
jának munkatársa. Közreműködik: Turzó Bog-
lárka és Balázs Amarilla népdalénekesek, Nagy 
Enikő és Szűcs Endre a Baraboly Néptáncegyüttes 
táncosai. Helyszín: Nadányi Zoltán Művelődési 
Ház Bihar Vármegye Galéria
18.00 Magyar kultúra ünnepének berettyóújfa-
lui gálaestje. Ünnepi köszöntőt mond: Muraközi 
István, Berettyóújfalu polgármestere. „Mégis va-
gyunk… és leszünk” című Wass Albert emlékmű-
sor. Helyszín: Nadányi Zoltán Művelődési Ház 
színházterem
Január 22. szerda
16.00 Vargáné Kőrösi Viktória festőművész és 
Czigándy Varga Sándor szobrászművész Titkok 
kertje című kiállításának megnyitója. Helyszín: 
Nagyvárad Tibor Ernő Galéria
18.00 A magyar kultúra ünnepének nagyváradi gá-
laestje. Helyszín: Nagyváradi Szigligeti Színház
Január 23. csütörtök
10.00-15.00 IX. Bihar kutatás konferencia 
Helyszín: Nadányi Zoltán Művelődési Ház, Erdé-
lyi Gábor-terem
Január 24. péntek
16.30-18.00 A Bihari Múzeum Évkönyve XXIX. 
és a Tanulmányok Zsáka történetéből című köte-
tek, valamint a Bihari Múzeum adatbázisainak be-
mutatója . Helyszín: Nadányi Zoltán Művelődési 
Ház, Erdélyi Gábor-terem

TÉLI SZÍNHÁZI ESTÉK
2025. február 12. 
Oda vagyok magáért… életrajzi zenés játék. Elő-
adók: Nagy Ibolya Déryné-díjas operett prima-
donna és Csengeri Attila eMeRTon-díjas musical- 
és operettszínész.
2025. február 21. 
Fenyő Miklós – Tasnádi István MADE IN HUN-
GÁRIA (musical két részben) a Magyarock Dal-
színház produkciója

A Nadányi Zoltán Művelődési Ház
programjai

December 14. 13.00-16.00 Családi délután – tár-
latvezetések, nyomkereső játék. Helyszín: Bihari 
Múzeum

December 15. – február 3. Téli zárvatartás

Január 23. 10.00-15.00 IX. Bihar kutatás kon-

ferencia. Helyszín: Nadányi Zoltán Művelődési 
Ház, Erdélyi Gábor terem

Január 24. 16.30-18.00 A Bihari Múzeum Év-

könyve XXIX. és a Tanulmányok Zsáka történeté-
ből című kötetek, valamint a Bihari Múzeum adat-
bázisainak bemutatója. Helyszín: Nadányi Zoltán 
Művelődési Ház, Erdélyi Gábor terem

Áldott, békés karácsonyt és boldog új 

évet kíván a Bihari Múzeum minden 

munkatársa!

A Bihari Múzeum programjai

Anyakönyvi hírek
Születés
2024. október
4.  Gál Luca (Gál Csaba – Vereczki Viktória)
5.  Bojtor Lia (Bojtor János Barnabás – Kovács Ágnes)
18. Nagy Boróka Mirjam (Nagy István – Szalóki Zsuzsanna)
21. Kocsis Bence (Kocsis Sándor – Bacsa Nóra)
28. Kristóf Zorka (Kristóf Zsolt Gábor – Lovász Olívia)
28. Kristóf Eliza (Kristóf Zsolt Gábor – Lovász Olívia)

2024. november
10. Molnár Olívia (Molnár József – Zákány Erika)

Házasságkötés
2024. október
9. Kocsis Máté Lajos – Nemes Laura
12. Dudás Attila – Török Nikolett
26. Seprenyi Antal – Huszti Kitti
2024. november
6.  Görbe Zoltán Ádám – Nagy Enikő

Elhunytak
2024. október
13.  Karancsi László (1954.)
15.  Katona Józsefné (Tarsoly Ilona) (1956.)
21.  Czeglédi Lajosné (Szász Margit) (1936.)
23.  Gyöngyi János (1939.)
27.  Nyeste Gyula (1957.)
28.  Pólya Imre József (1952.)
30.  Seres Antal (1955.)

2024. november
9. Pozsgai Jánosné (Micskei Erzsébet) (1946.)
14. Balog Sándorné (Pozsár Irén) (1938.)
14. Jakab Ferenc (1942.)
18. Szabó József (1949.)

22. Popovics Mihályné (Tarnóczi Etelka) (1929.)

22. Balogh Vincéné (Balogh Irén) (1952.)

22. Bördős László (1934.)

24. Pap Lajosné (Szabó Zsuzsánna) (1940.)
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Hirdetmény igazgatási szünet 
elrendeléséről
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Kép-
viselő-testülete a 3/2024. (1. 25.) önkor-
mányzati határozatával a Berettyóújfalui 
Polgármesteri Hivatal 2024. évi munka-
rendjében 2024. december 23. napjától 
(hétfő) 2025. január 3. (péntek) napjáig 
terjedő időszakra igazgatási szünetet 
rendelt el.
A Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal 
december 23. napjától január 1. napjáig 
ZÁRVA TART!

Ügyfélfogadás 2024-ben utolsó alkalom-

mal december 19-én egész nap-, ezt köve-

tően 2025. január 2-án, csütörtökön délután 

13-16 óráig lesz.

Anyakönyvi azonnali ügyintézésre január 

2-án és 3-án Hivatali nyitvatartási időben 

lesz lehetőség.

2025. január 6-tól a megszokott hivatali 
ügyfélfogadás szerint fogadjuk az ügyfe-
leket.
Megértésüket tisztelettel köszönjük!

Dr. Körtvélyesi Viktor jegyző

Hirdetmény
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